	  TP PH 13 :  DEMODULATION 


1. Expérience.

Reprendre le montage précédent (TP PH 12 ) pour obtenir une tension modulée en amplitude.

Appliquer la tension obtenue (entre la sortie et la masse du circuit multiplieur) au circuit démodulateur (entre E et M )  dont voici le schéma. (fig.1)
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Figure 1
Visualiser les tensions suivantes à l’aide de l’oscilloscope :

uEM ;   uAM (K1 ouvert) ;   uBM (K1 fermé)  et comparer avec uAM (K1 fermé) ;   uSM (K1 et K2 fermés). 

Afin de stabiliser les courbes observées, on peut utiliser le bouton « level » de l’oscilloscope .

Il faut utiliser la position DC ( en position AC, la composante continue du signal est supprimée )

2. Observations.
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Figure 2 =
	       [image: image3.emf](ms)
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Figure 3 =


	[image: image4.emf](ms)
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Figure 4 =
	      [image: image5.emf](ms)
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Figure 5 =


Quelle figure correspond à quelle tension ? compléter après le signe =.

3. Interprétations. 

a) Quel est le rôle de la diode D. :

b) Quel est le rôle du circuit R1C1 :

c) Quel est le rôle du condensateur C2 :

d) Comparer la tension obtenue à la sortie du circuit démodulateur à la tension basse fréquence initiale (appliquée au circuit multiplieurr) Que constate-t-on ?

e) En conclusion, quel est le rôle du circuit démodulateur ?
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